
　理想的な子どもの人数の平均は2.61人で、実際の子どもの人数の平均は２人を下回り1.77人となりました。

　理想的な子どもの人数を「５人以上」「４人」「３人」と回答した人の実際の子どもの人数の平均は2.07
人でした。実際の子どもの人数が２人以下の人が約６割となりました。

　結婚することに「利点がある」と感じている人は約９割でした。
　具体的な利点として、「子どもや家族を持てる」を挙げる人が男性・女性ともに約８割で最も高く、次
いで「精神的安らぎの場が得られる」「愛情を感じている人と暮らせる」を挙げる人が約６割となりました。

　「そう思う」と「どちらかと言えばそう思う」の割合をグラフ化しました。「ひとりでも充実した生活が
送れる」と思う人が約９割で最も多く、次いで「束縛されずに生きたい人が増えている」と思う人が約８
割、「十分な所得が得られない若者が増えている」「対人関係がわずらわしく、苦手な人が増えている」と
思う人がそれぞれ約７割となりました。

２ 理想的な子どもの人数と
実際の子どもの人数

理想的な子どもの数は何人ですか。また、あなたには、何人の子どもがい
ますか。（持ちたいと思いますか）

１ 結婚の利点と結婚に利点
があるとした理由

結婚することに利点があると思いますか。利点があるとした人について、
具体的な理由を教えてください。（理由は複数回答可）

２ 未婚化・晩婚化の原因
未婚化・晩婚化の原因について、次のようなことが考えられていますが、
あなたはどう思われますか。（「そう思う」「どちらかといえばそう思う」「あ
まりそう思わない」「そう思わない」から選択）

※平均値は、５人以上を５として算出
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３　全員に尋ねた事項
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